



društvo  
psihologa  
varaždin

Graberje 33, 42000 Varaždin

Tel. 0911214102

[psihospancir.dpv@gmail.com](mailto:psihospancir.dpv@gmail.com)

[www.dpv.hr](http://www.dpv.hr)

U Varaždinu, 07.veljače 2018.

**Predmet: Obavijest o održavanju konferencije "Psihošpancir"**

*Cijenjeni roditelji, odgajatelji, nastavnici, stručni suradnici, svi zainteresirani,*

već tradicionalno, i ove veljače **Društvo psihologa Varaždin** u suradnji sa Sveučilištem Sjever Varaždin i Međimurskim veleučilištem u Čakovcu za Vas, u 11. Tjednu psihologije, priređuje konferenciju **Psihošpancir!**

Zadovoljstvo nam je obavijestiti Vas da će se ovogodišnji Psihošpancir održati **u petak, 16. veljače i u subotu, 17. veljače 2018. godine** na Sveučilištu Sjever u Varaždinu (104. brigade 1, 42000 Varaždin), a u ponedjeljak, 19. veljače na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu (Ul. bana Josipa Jelačića 22, 40000, Čakovec). Stotinjak stručnjaka iz cijele Hrvatske koji se bave mentalnim zdravljem, psihologa, psihijataru, medicinskih sestara/tehničara, održat će predavanja, interaktivna predavanja i radionice na kojima besplatno mogu sudjelovati svi zainteresirani građani.

**Teme iz dječje, predškolske i školske, razvojne psihologije** i ove godine se mogu pronaći u obilju predavanja, interaktivnih predavanja i radionica namijenjenim roditeljima, odgojiteljima, nastavnicima, pedagogima, defektolozima, rehabilitatorima, kao i svim ostalima kojima su djeca u centru profesionalnog ili osobnog interesa.

**O životu s djetetom u pubertetu** za Vas će govoriti Tatjana Žizek, mr.spec. školske i predškolske psihologije. Razvijanje empatije je najbolji način borbe protiv predrasuda i stereotipa te prevencije netolerantnosti. Elizabeta Haček, prof. psihologije, održat će predavanje **o razvoju empatije kod djece**.

Saznajte i **Jesu li roditelji krivi za sve!** Prof. dr. sc. Gordana Keresteš održat će predavanje o utjecaju roditelja na djetetov razvoj. **O ulozi oca u odgoju djeteta**, govorit će prof. dr. sc. Renata Miljević-Ričički i dr.sc. Tea Pahić, dok će prof.dr.sc. Andreja Brajša-Žganec održati predavanje **Partnerstvo obitelji i škole: kako ostvariti suradnju roditelja i nastavnika?**

Diana Uvodić-Đurić, dr. med., specijalist školske medicine predstaviti će pilot projekt, **model županijskog sustava ranog upozoravanja u slučaju pojave novih psihoaktivnih supstanci**. Tea Bukvić, mag. psihologije i Monika Melnjak, mag. psihologije, najavit će **edukativna predavanja i radionice za roditelje**, a Marina Kereša, prof. psih., predstaviti će rad udruge savjetovališta „**Uz tebe sam**“ **Varaždin**.

**Kako uspješnije učiti** otkrijte na predavanju koje će održati Matej Fiškuš, mag. psych. **O ranoj prevenciji poremećaja hranjenja** govorit će Ivana Vrbat, mag.psych. u predavanju „**Baš je dobro biti JA**“, a Berta Bacinger Klobučarić, prof. psihologije, predstaviti će preventivni program pod nazivom **Procvjetajmo**. **O tugovanju djece u slučaju razvoda roditelja**, bit će riječi na predavanju Nande Kalafatović, kliničke psihologinje, dok će Mia Roje, mag. psych. iz Poliklinike za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba govoriti **o manipulaciji djecom u razvodu braka**.

Iz niza tema izdvajamo i **radionicu „Kreativne tehnike u dječjoj psihodrami – bajke i priče“**, koja će, pod vodstvom Ljubice Duspore, prof. psih., i Zvonimire Lojen, prof. psih. integrativnih dječjih terapeutkinja, sudionicima omogućiti da isprobaju neke od kreativnih tehnika i uživaju u mašti i kreativnosti koja liječi.

Na ova, ali i mnoga druga pitanja vezana uz dječju psihologiju, doznajte odgovore na **Psihošpanciru**.

Sudionicima su besplatno dostupni svi sadržaji konferencije, u skladu s interesima. Cjelokupan Program Psihošpancira možete pogledati na mrežnim stranicama Društva psihologa Varaždin, [www.dpv.hr](http://www.dpv.hr)

Psihošpancir se organizira bez kotizacije za sudionike. Kao organizator konferencije, Društvo psihologa Varaždin zahvaljuje na podršci u obliku donacija u skladu s Vašim mogućnostima (IBAN žiro računa Društva psihologa Varaždin (Zagrebačka banka d.d.): HR0723600001101744480, primatelj: Društvo psihologa Varaždin, Graberje 33, 42000 Varaždin, opis plaćanja: donacija za aktivnosti DPV-a).

S obzirom da je broj sudionika Radionica ograničen, molimo da svoje sudjelovanje na radionicama prijavite na [psihospancir.dpv@gmail.com](mailto:psihospancir.dpv@gmail.com).

Dobodošli na Psihošpancir, šetajte psihologijskim temama zajedno s nama!

Radujemo se Vašem dolasku i srdačno Vas pozdravljamo!

Srdačan pozdrav,

Andreja Bogdan  
Predsjednica POO Psihošpancira,  
Društva psihologa Varaždin



DRUŠTVO PSIHOLOGA VARAŽDIN

## Tjedan psihologije

Varaždin, 16.-17. veljače 2018.  
Čakovec, 19. veljače 2018.

[www.dpv.hr](http://www.dpv.hr)

